

Bilanțul anului 1960 — Îmbold spre noi înfăptuiri



In noaptea premergătoare zilei de 8 februarie, rotativele de la monumentalul Combinat poligrafic de la Casa Științei și-au început ca de obicei cîntecul lor obișnuit scoțînd în sute de mii, în milioane de exemplare „Știința”, „România liberă”, „Știința tinereții”, „Munca” și alte ziare atît de citite și iubite de oamenii muncii. Toate au pe prima pagină Comunicatul Direcției Centrale de Statistică asupra îndeplinirii planului de stat al R. P. Romîne pe anul 1960. Rotativele nu și-au încetat încă vîietul și primele pachete cu ziare au și fost trimise spre diferite colțuri ale țării ducînd vestea succeselor dobîndite, în primul an al șesenalului, de poporul nostru muncitor sub conducerea înțeleaptă a partidului.

Vestea umple de bucurie și îndreptățită mîndrie inimile oamenilor muncii de la orașe și sate. Planul producției globale al întregii industrie pe anul 1960 a fost realizat în proporție de 103,6 la sută, astfel că producția industrială globală a anului 1960 a întrecut cu 16,9 la sută nivelul anului 1959.

Sporirea substanțială a producției s-a datorat în primul rînd creșterii neconținute a productivității muncii care în comparație cu anul 1959 a sporit pe întreaga industrie cu 11 la sută. Cu 2 la sută a fost redus față de anul 1959 și prețul de cost.

În cifrele Comunicatului sînt cuprinse uriașele realizări ale oamenilor muncii din țara noastră.

Muncitorii de la termocentrala din Paroșeni, sînt mîndri de contribuția uzinei lor la îndeplinirea planului pe 1960. Din comunicat reiese că Direcția Generală a Energiei Electrice și-a îndeplinit planul pe anul 1960 în proporție de 100,6 la sută, ceea ce înseamnă 7.626 milioane kWh. și o realizare de 112 la sută față de anul 1959.

Mîndri sînt și siderurgii de la Hunedoara, Reșița și Călan a căror hărnicie și pricepere a făcut ca planul Direcției Generale a Siderurgiei să fie realizat în proporție de 103,5 la sută. Comparativ cu anul 1959 producția de fontă a crescut cu 20 la sută, de oțel cu 27 la sută, de laminare finite pline cu 53 la sută.

Prilej de mîndrie e Comunicatul și pentru minerii Văii Jiului, pentru toți minerii patriei care au dat în primul an al șesenalului 8.163.000 tone de cărbune înregistrînd o depășire de plan de 1,7 la sută. La baza succeselor minerilor a stat creșterea productivității muncii, urmare a dezvoltării gradului de mecanizare, a întrecerii pe profesii care a cuprins masele largi de mineri, maștrii, tehnicienii și inginerii. Gradul de mecanizare la transportul în abataje a ajuns la 78,9 la sută, iar în galerii la 93 la sută.

Cifrele din Comunicatul Direcției Centrale de Statistică asupra îndeplinirii planului de stat al R. P. Romîne pe anul 1960 oglindesc și succesele sectorului socialist al agriculturii. Producția totală la cereale boabe a fost de 9,8 milioane tone, la sfecla de zahăr de 3,4 milioane tone. O creștere substanțială a avut loc și în ceea ce privește producția de carne care a fost cu circa 60.000 tone (greutate vie), mai mare decît în anul 1959.

Îndeplinirea cu succes a sarcinilor de plan pe primul an al șesenalului a dus la sporirea considerabilă a venitului național, la creșterea salariului real, precum și la mărirea volumului de mărfuri desfăcute prin unitățile comerțului socialist. După date provizorii, venitul național a crescut în 1960 cu peste 8 la sută. Salariul real cu circa 11 la sută în comparație cu anul 1959 și circa 18 la sută față de 1958. În prețuri curente, volumul desfaceților de mărfuri prin comerțul socialist a fost de 41,5 miliarde lei.

Realizările obținute de oamenii muncii din patria noastră în anul 1960 constituie un îmbold spre noi succese. Sub conducerea înțeleaptă a partidului, poporul nostru muncitor e hotărît să dobîndească noi realizări în traducerea în viață a sarcinilor trasate de cel de-al III-lea Congres al partidului.



Organ al Comitetului orășenesc P.M.R. Petroșani și al Sfatului popular orășenesc

În întîmpinerea alegerilor

CANDIDAȚII AI F. D. P.

MINERUL FRUNȚĂȘ

Aflînd vestea, Ionel o zbughi spre casă și abia țînîndu-și respirația șopti: — Mamă dragă, ști, tă-



ticu a fost propus din nou candidat. S-a terminat adunarea. Acum trebuie să sosească. Stă de vorbă cu tovarășul învățător Șimo și încă cu un tovarăș. Toți sînt foarte bucușori... Ei cum îl primim? Mărioară tu nu ai învățat la grădiniță o poezie despre deputați?

— Și tu o întrebă pe Marioara—interveni Laie, frățiorul dintr-a VI-a. Hai, repede, să căutăm un ziar că acolo apar mereu poezii despre deputați.

În seara aceea, cînd minerul Matei Ioan a fost propus candidat al Frontului Democrației Populare în circumscripția electorală nr. 26, în casa lui a fost multă veselie. Cei trei copii nu-l slăbeau cu felicitările, dar nici cu întrebările.

— Tăticule, toți deputații care au muncit bine sînt propuși a doua oară?... Au fost și ortacii

LICIU LUCIA

(Continuare în pag. 3-a)

CEI DOI MARIENI

Lucrează în același sector al minei Petrila. Unul este minier șef de brigadă, iar celălalt șef de schimb. Se cunosc bine. Se întîlnesc deseori în mină, pe stradă. Deși au același nume, nu sînt nici frați, nici rude.

La amîndoi însă le-a fost dat să trăiască — cu cîtva timp în urmă — aceleași emoții.

...Sala clubului minier din Petrila era arbiplină. Sute de mineri s-au adunat să-și propună candidații pentru alegerile de deputați în sfaturile populare.

Intr-un colț al sălii se aflau mai mulți mineri din sectorul III al minei Petrila. Înainte de începerea adunării ei discutau aprins.

— Orice ar spune cei de la II, noi tot în frunte o să fim — spunea un minier mai în vîrstă. Ați auzit de Cotoară Victor? La el curge cărbunele. Numai în trei zile a dat aproape 300 de tone peste plan. În abatajul lui s-a ajuns aproape la zece tone de cărbune pe post.

— Dar Marian Simion crezi că stă mai slab? — interveni un altul mai tînăr. Are și el aproape 120 tone de cărbune date peste plan.

Tînărul inginer Felea Mircea, locțiitorul șefului de sector care era de față, intră în vorbă.

— N-avem brigăzi în cărbune sub plan. Toate merg bine. Trebuie să ne menținem în frunte...

În sală se așternu liniștea. Adunarea a început. — Propun ca în circumscripția electorală nr. 54 pentru Sfatul popular al orașului regional Petroșani, să candidez tovarășul Marian Simion.

În sală izbucniră aplauze. Propunerile au continuat.

— Propun candidat pentru circumscripția electorală nr. 72 pentru Sfatul popular regional pe tovarășul Marian Iosif.

Din nou aplauze. Printre primii care au luat cuvîntul a fost maestrul minier Costea Traian.

— Eu — a spus Costea Traian — îi cunosc pe amîndoi. Simion care-i șef de brigadă la noi în sector este un minier destoinic, știe să-și organizeze munca și să lucreze cu oamenii. Este primul din sectorul nostru care lucrează cu mașina de încărcat G.N.L. În producție se situează printre minerii frunțași. La fel este și Iosif, șef de schimb tot în sectorul nostru. Depune mult interes în muncă, ajută brigada pentru a da cărbune de calitate.

Dacă pînă acum au fost cunoscuți cei doi Marieni numai de ortaci și vecini, acum îi cunoaște întregul oraș. Ei sînt propuși candidați în alegerile de la 5 martie. Și merită această încredere cu prisosință. Au dobîndit-o prin fapte...

Au fost propuși de minerii lupeneni



Barta Dionisie, minier frunțaș, candidează în circumscripția electorală orășenească nr. 7



Mătăsăreanu Mircea, muncitor de transport, candidează în circumscripția electorală nr. 27 pentru alegerile în Sfatul popular al orașului Lupeni

Candidații în mijlocul alegătorilor

De îndată ce inserarea s-a lăsat peste orașul petrilenilor grupuri de cetățeni s-au adunat la club pentru a sta de vorbă cu candidații F.D.P. propuși în adunările populare de către oamenii muncii.

În mijlocul alegătorilor au fost prezenți tov. Pall Irma candidată a F.D.P. în alegerile de deputați pentru Sfatul popular al orașului regional Petroșani în circumscripția electorală nr. 49, Gorboi Mihai, candidat al F.D.P. pentru alegerile de deputați în Sfatul popular al orașului Petrila în circumscripția electorală nr. 1 și Foro Ionaș, candidat al F.D.P. pentru alegerile în Sfatul popular al orașului Petrila, în circumscripția electorală nr. 2.

În cadrul întîlnirii cetățenii din circumscripțiile respective au venit cu numeroase propuneri privind buna gospodărire și înfrumusețarea orașului. Printre altele ei au propus să se aducă îmbunătățiri canalizării de pe strada principală care funcționează defectuos, să se introducă în oraș iluminatul fluorescent, să fie îmbunătățit iluminatul pe străzile de la periferie. De asemenea, cetățenii au mai propus să se construiască podețe tubulare de acces peste cele două canale de pe strada Republicii, să fie întreținut în condițiuni igienice bufetul Cărbunele etc.

ILIE GHENEA
corespondent

Nici un ban pentru penalizări

Succesele obținute de minerii Văii Jiului în cursul acestui an sînt însemnate. De la începutul anului și pînă la 7 februarie minerii au extras peste plan 10.818 tone de cărbune din care peste 4.340 tone de cărbune cocsificate.

La majoritatea exploatărilor cărbunele extras în această perioadă a fost de bună calitate, încadrîndu-se în indicii planificației la cenușă. Între 1 și 7 februarie la mina Lonea s-au extras peste 11.600 tone de cărbune cantitate care a avut, în urma analizelor de laborator, un procentaj de cenușă redus cu 2,4 la sută față de plan. Aceasta înseamnă că minerii loneni beneficiază deja de o bonificație egală cu valoarea a circa 280 tone de cărbune. O bonificație egală cu valoarea a circa 82 tone de cărbune au și minerii de la Uricani, ca urmare a faptului că întreaga cantitate de cărbune extrasă în februarie a avut un procentaj de cenușă redus cu 1,1 la sută față de norma stabilită.

Colectivele acestor două mine luptă acum pentru a da cărbune tot mai mult dar și pentru a realiza bonificații cît mai mari. Lozinca lor este: NICI UN BAN PENTRU PENALIZĂRI!

Din metal recuperat

Recent, la propunerea sudorului Popescu Ioan II de la secția de reparații termo-mecanice a termocentralei Paroșeni un grup de muncitori a executat din material recuperat mai multe scări și balustrade metalice pentru a face muncitorilor de la barajele de captare a apei din Jiu acces la stăvilarele montate care în timpul iernii trebuie descurățate de gheață.

În secția reparații termomecanice s-au mai evidențiat prin lucrări economice și de calitate mecanicii de la reparația de cazane Cernododea Valer, Dumitrică Gheorghe, Slăvei Nicolae și muncitorii specializați în reparații la turbine Jitovanu Ilie și Popescu Ioan.

ing. TRUCA IOAN
I.C.T. Paroșeni

„În aceste locuri în trecut n-a fost nimic“



În anul puterii populare Petrila, vechea așezare de mineri, s-a transformat într-un oraș înfloritor. Munca minerilor e ușurată de mașini cu o înaltă productivitate. În apartamentele spațioase ale noilor blocuri ei se bucură de un confort cum nici n-au îndrăznit să viseze în trecut. Minerii au condiții și pentru a-și petrece timpul liber în mod plăcut și folositor. Printre lăcașele social-culturale care s-au înălțat în ultimii ani în Petrila se numără și clubul. După cum se vede și din clișeu e mare și frumos. Și cînd te gîndești că numai cu cîtiva ani în urmă pe aceste locuri nu era nimic!

LA CASELE ALEGATORULUI — activitate bogată

IN FIECARE SEARA

Ziua alegerilor se apropie. Nu mai e nici o lună, pînă la data cînd oamenii muncii, adevărații stăpîni ai țării, ai destinului lor, se vor prezenta în fața urnelor pentru a alege pe cei mai deosebiți reprezentanți ai lor în organul suprem și în organele locale ale puterii de stat.

Zilele care ne mai despart de 5 martie sînt zile de muncă intensă a celor mai largi mase de oameni ai muncii pentru înfăptuirea sarcinilor sporite de plan pe anul 1961.

În munca de pregătire a alegerilor casele alegătorului ocupă un loc important. Ele au devenit importante centre ale muncii politice pentru popularizarea realizărilor regimului democrat-popular, pentru popularizarea candidaților F.D.P. propuși de oamenii muncii pentru alegerile de la 5 martie. În Valea Jiului funcționează în prezent 27 case ale alegătorului. Redăm mai jos câteva aspecte din activitatea lor.

AGITATORII LA LUCRU

Pe strada ce duce spre mina Vulcan săgețile indicatoare, prinse din loc în loc, arată drumul spre casele alegătorului. În Crividia, în apropierea minei Vulcan, s-a deschis una din casele alegătorului din Vulcan. În acest cartier locuiesc mulți mînieri ai exploatarei și țărani muncitori.

Casa alegătorului ocupă un loc important în munca politică pe care o desfășoară agitatorii organizației de partid din cadrul exploatarei în rîndul mînierilor și a celorlalți locuitori din Crividia, pentru popularizarea realizărilor regimului democrat-popular, pentru mobilizarea alegătorilor la îndeplinirea sarcinilor de plan, pentru popularizarea candidaților de deputați ce vor fi aleși la 5 martie.

La casa alegătorului din Crividia comitetul de partid al minei Vulcan a repartizat peste 100 de agitatori, membri și candidați de partid și tovarășii din activul fără de partid, oameni cu o bogată experiență în munca politică de masă. Agitatorii au fost instruiți pentru a desfășura o muncă politică eficientă. Li s-a indicat să îmbine cât mai strîns munca de agitație legată de campania electorală cu mobilizarea mînierilor la îndeplinirea sarcinilor sporite de plan pe anul 1961.

Îndrumați de comitetul de partid, pe baza programului casei alegătorului, agitatorii au desfășurat aici o bogată și va-

riată activitate. Agitatorul Penescu Petru, de pildă, a ținut cu un mare grup de cetățeni o seară de întrebări și răspunsuri în legătură cu decretul cu privire la alegeri, vorbind cu acest prilej celor prezenți despre marile drepturi și libertăți acordate de regimul democrat-popular. Într-o altă seară, agitatorul Golgoț Carol a ținut o convorbire pe tema „Cine sînt deputații noștri” popularizînd candidații de deputați ai circumscripțiilor electorale din Crividia. În cadrul casei alegătorului agitatorii popularizează pe larg realizările obținute în anul regimului democrat-popular în înflorirea patriei, succesele sfaturilor populare, vorbesc cetățenilor despre marile transformări petrecute în ultimii ani în orașul Vulcan. Asemenea convorbiri au ținut agitatorii Drăghici Ioan, Borodi Ioan și alții.

La casa alegătorului a fost invitat și tov. Cotoș Iosif, șeful exploatarei. El a vorbit despre larma alegerilor de altădată, despre profundul democratism al sistemului electoral în regimul democrat-popular. Tot în cadrul casei alegătorului au fost organizate convorbiri cu tinerii care votează pentru prima dată, cu gospodinele din cartier, cu pensionarii și țărani muncitori. La aceste acțiuni întreprinse în cadrul casei alegătorului au participat pînă acum peste 300 de cetățeni. Agitatorii desfășoară o susținută muncă politică și în cadrul circumscripțiilor din cartier. Ei mobilizează pe alegători să verifice dacă sînt trecuți pe listele electorale, cît și la întîlnirile dintre candidați și alegători.

La sfat cu tinerii alegători

Amurgul s-a lăsat peste dealurile Aninoasei. Spre casa alegătorului se îndreptau grupuri de tineri muncitori din sectoarele minei, care la alegerile din 5 martie vor vota pentru prima dată. Aici, s-au întîlnit cu tovarășul Popa Pavel, care candidează pentru a doua oară pentru sfatul popular al comunei.

Tovarășul Popa Pavel, în cuvinte simple dar pline de conținut a început să vorbească tinerilor despre condițiile grele de muncă la care erau supuși tinerii în regimul burghezo-moșieresc.

— În vremurile trecute — a spus tovarășul Popa — tinerii, din fragedă copilărie, trebuiau să trudească în adîncul pămîntului pentru un salariu de mizerie. Amenziile și bătăile erau la ordinea zilei. Tinerii plecau la șut odată cu ivirea zorilor zilei și se reintorceau cu noaptea-n cap. Toate acestea au rămas însă de domeniul trecutului. Regimul nostru democrat-popular a creat condiții optime de muncă și învățatură tinerilor. Voi, acei care veți da primul vot din viața voastră în alegerile de la 5 martie, trebuie să fiți min-dri și demni de drepturile ce vi s-au acordat de către partidul și guvernul țării noastre.

N. ENCIU
corespondent

Programul pe o săptămînă a casei alegătorului de la B. R. P. R. Petroșani

LUNI 6 februarie: Audiere colectivă la radio.

MARTI 7 februarie: Conferința „Dezvoltarea artei dramatice în R.P.R.”

MIERCURI 8 februarie: Conferința: „Înfloréste Valea Jiului”.

JOI 9 februarie: Seară de întrebări și răspunsuri pe marginea legii nr. 9/1952 și a Decretului din 1953 cu privire la alegerile deputaților în Marea Adunare Națională și sfaturile populare.

VINERI 10 februarie: Convorbire pe tema „Dezvoltarea orașului Petroșani în anii puterii populare”.

SIMBĂTA 11 februarie: Seară literară pe tema: „Alegerile din trecut și azi”.

DUMINICĂ 12 februarie: Audiere colectivă la radio (ora 9,00 Succese ale creației romînești de cîntece în anii de democrație populară).

Pentru a asigura aplicarea de zi cu zi a programului, colectivul casei alegătorului a repartizat cite un agitator cu sarcini precise care organizează convorbirile sau expun conferințele prevăzute. De exemplu, de programul din data de 8 februarie au răspuns agitatorii Florean R. și Bălsan R., iar de organizarea serii literare pe tema „Alegerile din trecut și azi” răspunde tov. Priocop Lucia.

De vorbă cu viitorii deputați

La casa alegătorului amenajată la clubul sindical al termocentralei Paroșeni s-au adunat ieri la amiază peste 150 de muncitori, gospodine și țărani muncitori din cartierul Sohodol. Ei s-au întîlnit pentru prima dată cu viitorii lor deputați, propuși pentru alegerile de la 5 martie.

La întîlnire au fost prezenți tovarășii Dina Maria, candidată în alegerile pentru Sfatul popular al regiunii Hunedoara, Militescu Gheorghe și Popa Ida, propuși candidați în Sfatul popular al orașului Vulcan. Candidații F.D.P., împreună cu alegătorii au discutat despre acțiunile de înfrumusețare a cartierului lor.

„Casa alegătorului” — scrie cu litere mari, roșii pe fond alb de-a-supra intrării. Fațada clădirii, pavozată cu drapele purpurii și tricolore, cu afișe mari care vorbesc despre marele eveniment din viața poporului nostru — alegerile de la 5 martie — are un aspect sărbătoresc.

Sintem la casa alegătorului, amenajată în clubul central al sindicatelor din Lupeni. Cetățeanul atras de aspectul sărbătoresc al clădirii trecînd pragul casei alegătorului rămîne plăcut surprins. Îi întîmpină o atmosferă plăcută, flori, lozinci. La aparatul de radio se aud melodii populare. În jurul mesei lungi, așezată în mijlocul încăperii zăbovesc mai mulți oameni. Răsfoiesc reviste, ziare. Alții cercetează listele de alegători sau cer lămuriri.

În sală intră un grup de oameni.

— Noroc și bine ai venit, Nistore — a răspuns la salutul unui bătrîn cu mustață, agitatorul Fulga Petru.

După ce își strinseră miinile, agitatorul și-a pus ochelarii și-l poftesc pe noul venit:

— Tot pe strada Gheorghe Gheorghiu-Dej stai așa-i?

Apoi, după ce au găsit lista cu locuitorii din strada Gheorghe Gheorghiu-Dej, se apleacă amîndoi și urmăresc numele celor trecuți.

— Herța Nistor, 58 de ani și Herța Maria, 55 de ani — citește agitatorul — iată că ești trecut pe listă.

„De cînd la clubul din Lupeni s-a deschis casa alegătorului Fulga Petru, sau Fulga-baci, cum îi spun cei mai mulți, a devenit unul dintre cei mai activi agitatori. Fulga Petru e pensionar. A lucrat în mină 45 de ani. A simțit în trecut din plin exploatarea patronilor minei, cei care sugeau cu sălbăticie singele, vîlaga mînierilor și a tuturor muncitorilor. Acum Fulga-baci are o viață tihnită. Trăiește fericit anii bătrîneții

Într-una din seriile trecute, Fulga-baci și alți mînieri pensionari au avut o întîlnire în cadrul casei alegătorului cu tinerii mînieri. Unul dintre tineri l-a întebat înaintea începerii programului:

— Și cum o mai ducetți Fulga-baci?

Bătrînul a tresărit cu voioșie.

— Acum?! Păi cînd am putut s-o duc mai bine, băiatule?

Prin expunerea pe care a făcut-o apoi Fulga-baci în fața tinerilor, el a găsit suficiente argumente

pentru a dovedi temeinicia afirmației sale. Bătrînul a vorbit despre munca istovitoare, despre viața plină de mizerie și umilință a rîinerilor din anii regimului burghezo-moșieresc. A povestit și despre farsa alegerilor de altădată. A amintit că tinerii de o vîrstă cu cei prezenți nu aveau dreptul la vot. În alegerile de atunci muncitorii nu aveau dreptul să-și aleagă reprezentanți de-ai lor. A povestit despre metodele de „lămurire” folosite de burghezie, de agenții lor electorali, de jandarmi care furau votul oamenilor

Apoi bătrînul a vorbit despre marile libertăți și drepturi de care se bucură oamenii muncii, tineretul în regimul democrat-popular, despre însemnătatea alegerilor de deputați în organele puterii de stat. Expunerea lui Fulga-baci a stîrnit un interes deosebit în rîndul tinerilor.

Aceasta a fost doar una din seriile din viața casei alegătorului. Dar ce bogată este activitatea de aici, în fiecare zi! Iată doar cîteva spicuri din programul casei alegătorului.

Aici a fost expusă nu de mult o conferință despre marile realizări ale regimului democrat-popular. Într-o altă seară tov. Uțăo Ludovic, președintele statului popular, a fost invitat să vorbească în fața alegătorilor despre „Lupeniul de ieri și de azi”, despre perspectivele de dezvoltare ale orașului. S-a organizat zilele trecute și o seară literară intitulată „Te slăvim patrie dragă” cu care prilej membrii colectivului bibliotecii clubului au citit din lucrările poezilor și scriitorilor noștri clasici și contemporani.

Nu trece o seară fără să se desfășoare o activitate bogată la casa alegătorului. De aceea vin zilnic aici, ca la ei acasă, tot mai mulți cetățeni.

Bogat program artistic

O seară obișnuită de iarnă. La casa alegătorului nr. 1 din Petrila situată într-una din sălile clubului muncitoresc al sindicatelor din Petrila, e animație. Seară de seară vin aici numeroși muncitori.

În perioada premergătoare alegerilor, sălile clubului au devenit neîncăpătoare. În fiecare dintre ele zilnic au loc activități variate organizate în cadrul casei alegătorului. Într-una din săli, zeci de bărbați și femei, tineri și pensionari ascultă convorbirea agitatorului Niculescu Vasile, despre „Importanța alegerilor de la 5 martie”. În altă sală, tovarășul Popa Gheorghe, activist al Sfatului popular al orașului Petrila, vorbește unui grup de alegători despre realizările regimului democrat-popular în regiunea Hunedoara.

Aproape de fiecare dată conferințele, convorbirile, sînt urmate de bogate programe artistice. Corul, echipa de dansuri, brigada artistică de agitație prezintă programe legate de campania electorală.

Iată un fragment dintr-un program al brigăzii artistice de agitație:

Frunzuliță de cicoare

În țară e sărbătoare

De la munte pin-la mare!

Frunzuliță de arțari,

Cei mai harnici gospodari

Ni-i propunem candidați

Și-i alegem deputați.

După programul brigăzii intitulat „Țara e în sărbătoare” tovarășa Marinică Elena a recitat poeziile „Partidul”, de M. Bressan și „Un cîntec de slavă” de Dan Deșliu. Acest program completat cu dansuri populare românești, cu cîntece ale coriștilor petrieni, va fi din nou prezentat duminică după-amiază în sala de spectacole a clubului muncitoresc din localitate.



De la deschiderea sa, casa alegătorului din Lonea a devenit un puternic centru al muncii politice. Aici vin zilnic numeroși cetățeni din Lonea și satele din jur pentru a consulta listele de alegători, pentru a cere lămuriri asupra felului în care se vor desfășura alegerile de la 5 martie. La casa alegătorului cetățenii ascultă emisiuni la aparatul de radio, citesc diferite broșuri, ziare, luînd cunoștință cu viu interes despre mărețele realizări ale puterii populare.

ÎN CLIȘEU: La numai cîteva minute după ce agitatoarea Ileana Duraina, muncitoare la lămpăria din Jleț, deschisese casa alegătorului, aici s-au prezentat mai mulți alegători, printre care Răscolean Petru, țaran muncitor, Gilgor Iosif, pensionar, muncitor al vîrstnic Lörincz Geza care au venit să răsfoiască și să citească materialul documentar cu care este înzestrată casa alegătorului.

PRIMUL VOT

Cind sondele se-nalță spre cerul azuriu,
Cind Hunedoara cîntă-a șarjei simfonie,
Și cind hidrocentrala Bicaz își ține-n friu
A apei tumultuoasă vijelle,
Ascult uimit și-i simț suflarea
Titanului care le-a zămislit,
Spre el mă-ndeamnă tainică-chemarea,
Prin el trăiesc eu azi neconținut...
E Omul Nou, atotfăuritorul
Minunilor firești din țara mea,
El zi de zi aduce viitorul
Aproape, mai aproape, mîndră stea...
Eu votul prim îl dau cu bucurie
Constructorului acestor frumuseți,
Aș vrea ca votul meu acum să fie,
Intruchipare-a a mii și mii de vieți.
Votez cu dragoste azi furnalistul,
Cu-ncredere votez minerul frate,
Ce diamante din adîncuri scoate,
Votez în astă zi colectivistul;
Cuprinși de clocotul nestăvilii al muncii,
Ce se revarsă în orice colț de țară,
Trăiesc cu ei în fiecare clipă
Și votul lor, îl dau cu drag, de prima oară!

MARIN CALIN
lăcătuș — cercul literar Minerul
Petroșani

NOTA De ce se practică numai fotbal?

Este adevărat că fotbalul este disciplina sportivă care se bucură de cea mai mare popularitate. Dar în sălile și pe terenurile de sport se desfășoară, sub asistența unui mare număr de spectatori întreceri și la alte discipline sportive, cel puțin tot atât de atrăgătoare ca și fotbalul. Sportul, ca parte integrantă a educației comuniste, trebuie practicat în totalitatea disciplinelor lui. Totuși în anumite localități din Valea Jiului, și în mod deosebit la Aninoasa, nu se practică decît fotbalul cu toate că sutele de tineri de aici îndrăgesc și alte discipline sportive. Care este cauza acestui fapt? Cel puțin la Aninoasa această cauză este însăși poziția membrilor consiliului asociației sportive Minerul în frunte cu președintele Popescu Dumitru II. care vîd. în sport numai fotbal. Nimic de zis, această disciplină este îndrăgită de antroseni, iar echipei lor din campionatul regional i se acordă tot sprîjinul. Dar mulți tineri din Aninoasa doresc să practice în mod organizat și alte discipline sportive ca handbal, volei, tenis de masă, șah, popice, schi. Nu este deci vorba de organizarea competițiilor cu întreceri de performanță, ci de organizarea unor concursuri de casă, la care să fie antrenați cît mai mulți tineri și la toate disciplinele sportive. Avînd în vedere această situație, comitetul de partid de la mina Aninoasa a luat, nu de mult, în discuție activitatea consiliului asociației sportive Minerul în cadrul unei plenary largite. Parti-

cipanții la plenară au criticat aspru poziția președintelui Popescu Dumitru II și a întregului consiliu care nu a făcut nimic pentru dezvoltarea multilaterală a activității sportive la Aninoasa. Consiliul a fost însărcinat să prezinte în termen de două săptămîni un plan de activitate care să prevadă atragerea tineretului la practicarea tuturor disciplinelor sportive, în mod organizat. Există toate condițiile ca la Aninoasa să se practice și celelalte sporturi, nu numai fotbal, așa că hotărîrea comitetului de partid este foarte bine venită și ea va duce cu siguranță la practicarea tuturor disciplinelor sportive de către tinerii din Aninoasa.



Ce facem cu calitatea cărbunelui, tovarăși din sectorul I Vulcan?

Anul trecut, mina Vulcan a primit de la cele două preparatii bonificații în valoare de peste 500.000 lei. Aceasta însă nu pentru scăderea procentajului de cenușă din cărbune, ci pentru respectarea indicilor de umiditate și granulație.

Într-un articol la gazeta de pe rețe, apărut încă anul trecut, inginerul șef adjunct al minei Săbău Ioan făcea o analiză a cauzelor pentru care exploatarea nu s-a încadrat în procentajul de cenușă admis. Pe lângă cauzele obiective cum sînt: existența unor vechi lucrări miniere, intercalații mari de piatră la unele abataje ale minei, mai sînt și alte cauze care dacă ar fi fost înlăturate, s-ar fi îmbunătățit mult calitatea cărbunelui.

Alegerea șistului la locurile de muncă, pușcarea separată a cărbunelui, alegerea șistului de pe benzile transportoare sînt îndatoriri ale brigăzilor care lucrează în cărbune și ale celor de la separație. Și dacă aceste îndatoriri ar fi fost îndeplinite cu conștiinciozitate, calitatea cărbunelui pe mină s-ar fi îmbunătățit simțitor.

Aceasta a fost o constatare a conducerii minei, și ea a fost adu-

să la cunoștința șefilor de sectoare la diferite ședințe de lucru. Se aștepta ca situația să se îmbunătățească. Rezultatele din luna ianuarie privind calitatea cărbunelui dovedesc însă că, din contră, calitatea cărbunelui la mina Vulcan este încă nesatisfăcătoare.

Pe exploatarea procentajul de cenușă a fost depășit cu 2,3 la sută, ceea ce înseamnă o pierdere de peste 1000 tone de cărbune. Pentru aceasta o vină poartă și conducerea exploatarei care nu a tras la răspundere în suficientă măsură conducerea sectoarelor. Răspunderea principală însă pentru calitatea cărbunelui revine conducerii sectoarelor minei.

Sectorul I, de exemplu, stă cel mai rău cu calitatea cărbunelui. Față de 35,6 la sută planificat la cenușă în luna ianuarie s-a ajuns la 42,3 la sută. Șeful sectorului (inginerul Kovacs Emeric) motivează că această situație s-ar datorita trecerii abatajelor prin multe lucrări vechi. Cu toate acestea tovarășul inginer Kovacs Emeric recunoaște că s-ar fi putut îmbunătăți calitatea cărbunelui dacă era mai mult interes din partea brigăzilor de mineri, a tehnicieni-

Minerul fruntaș

(Urmare din pag. 1-a)

dumneatale la adunare?... Au arătat că dumneata ești miner fruntaș?... Mi-a spus Puiu Măieruș la grădiniță că și mămica lui e candidată...

Abia tîrziu minerul Matei Ioan a scăpat de răspunsurile pe care uneori îi erau destul de greu să le dea, căci atunci cînd ești modest și e greu să vorbești despre faptele tale.

În seara aceea, la adunarea populară de la sfatul popular, președintele sindicatului minier din Aninoasa, tovarășul Colda Andrei, a avut pentru minerul Matei Ioan numai cuvinte frumoase: „Tovarășul Matei e un miner fruntaș la lucrările de înaintări, e harnic, cinstit, modest și bun organizator”.

Învățătorul Șimo Iosif, Todoroiu Ioan, au amintit în adunare despre munca depusă de deputatul Matei Ioan, la asfaltarea șoselei, la amenajarea de ronduri și spații verzi, la îngrădirea curții școlii elementare, la... Dar unde nu a fost văzut deputatul Matei? Peste tot unde s-au organizat acțiuni de folos obște.

E tînr. La 30 de ani Matei Ioan e miner de frunte al Aninoasei, un deputat activ, un soț și tată care zi de zi aduce în căminul său bucuria vieții noi.

Comunistul Biro Carol este unul din muncitorii vîrstnici ai U.R.U.M.P. El lucrează în uzină de 26 de ani. În urmă cu zece ani el a devenit maistru sudor. Anii îndelungați de muncă i-au format o vastă experiență și o înaltă calificare profesională. Din experiența lui maistrul comunist împărtășește cu dragă inimă tinerilor muncitori. Foto-reporterul nostru l-a surprins pe maistrul Biro Carol discutînd cu sudorii Mardare Vasile și Voiculescu Gheorghe despre îmbunătățirea continuă a calității produselor secției.

PUBLICITATE

O.C.L. Produse Industriale Petroșani, anunță cumpărătorii că între 5 februarie și 5 martie 1961 organizează

LUNA ALBITURILOR

Cu această ocazie, magazinele de țesături au fost aprovizionate din abundență cu:

- PÎNZA ALBITĂ 80-140 cm:
- PÎNZA NEALBITĂ 80-140 cm:
- PÎNZA PENTRU CEARȘAFURI:
- ȘIFON 80-220 cm:
- OLANDINA 80-220 cm:
- INLET ALB ȘI COLORAT:
- DAMASC ALB ȘI COLORAT:
- GRADEL 80 cm. ȘI ALTELE.

Vizitați magazinele noastre de țesături și cumpărați cele necesare gospodăriei dvs.!

Preparația cărbunelui Petrila

ține în ziua de 15 februarie 1961, orele 9 la sediul preparației un concurs pentru ocuparea unui post de

MAISTRU ELECTRICIAN

Se pot prezenta la concurs cei care au diploma de maistru sau diploma de absolvire a unei școli tehnice echivalente, sau care la data de 1 iulie 1956 aveau o practică de 12 ani în funcția de maistru.

Cererile însoțite de actele necesare se pot depune zilnic la sediul preparației cărbunelui Petrila, unde se pot obține informații suplimentare.

Exploatarea minieră Lupeni

ține în zilele de 15-16 februarie 1961, orele 9 la sediul exploatarei un concurs pentru ocuparea următoarelor posturi:

- maistru principal minier;
- maistru minier;
- maistru mecanic.

Se pot prezenta la concurs cei care au diploma de maistru, sau diploma de absolvire a unei școli tehnice echivalente, sau care la data de 1 iulie 1956 aveau o practică de 12 ani în funcția de maistru.

Cererile însoțite de actele necesare se pot depune zilnic la sediul exploatarei miniere Lupeni, unde se pot obține informații suplimentare.

Întreprinderea de explorări Lupeni

cu sediul în Lupeni str. Avram Iancu nr. 1

angajează maștri mecanici și maștri sondori

Doritorii trebuie să posede diploma de maistru în specialitatea respectivă sau o vechime de 12 ani ca maistru la data de 1 iulie 1956.

Informații suplimentare la serviciul organizării muncii al I. E. Lupeni.

Întreprinderea Filatura Lupeni

Organizează în ziua de 27 februarie 1961, la sediul întreprinderii, un CONCURS PENTRU OCUPAREA UNUI POST DE MAISTRU ÎNȚEȚINERE MECANICĂ.

Candidații trebuie să aibă la bază școala medie tehnică de maștri ori o școală echivalentă sau o practică de 12 ani în funcția de maistru în specialitatea respectivă.

Candidații vor depune la serviciul personal și învățămînt al unității pînă la 14 februarie următoarele acte:

- certificatul de naștere tip R.P.R.
- diploma sau certificatul de studii
- actul de vechime în funcția de maistru
- autobiografia

Lămuriri suplimentare se dau la serviciul de organizare a muncii al întreprinderii.

T. P. E. D. M. N.

Întreprinderea de explorări cu sediul în Lupeni str. Avram Iancu nr. 1

ANGAJEAZA IMEDIAT:

- maștri sondori
- sondori șefi granic
- economiști
- contabili
- tehnicieni mecanici
- inginer forai
- maștri mecanici

F. ISTRATE

Viata internațională

L. Brejnev a plecat spre Republica Guineea

MOSCOVA 9 (Agerpres). — TASS transmite:

În dimineața zilei de 9 februarie Leonid Brejnev, președintele Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S., a plecat cu un avion „IL-18” din Moscova spre Republica Guineea.

La invitația președintelui Seku Ture și a guvernului Guineei, Leonid Brejnev va face o vizită oficială de patru zile în această republică.

Leonid Brejnev este însoțit de Alexandr Kuznețov, locțiitor al ministrului Culturii al U.R.S.S., Iakov Malik, locțiitor al ministrului Afacerilor Externe al U.R.S.S., Artemi Alihanov, vicepreședinte al Comitetului de Stat pentru relațiile economice externe de pe lângă Consiliul de Miniștri al U.R.S.S., Ivan Semiceastnov, locțiitor al ministrului Comerțului Exterior și alții.

Joi s-a deschis la Moscova cea de-a IX-a plenară a C.C. al U.T.C.L.

MOSCOVA 9 (Agerpres). — TASS transmite:

Joi s-a deschis la Moscova cea de-a IX-a plenară a Comitetului Central al Uniunii Tineretului Leninist din U.R.S.S. (U.T.C.L.).

Plenara va discuta problema participării organizațiilor de comsomol la îndeplinirea hotărârii plenarei din ianuarie (1961) a Comitetului Central al P.C.U.S. „Cu privire la îndeplinirea pla-

nului de stat și a angajamentelor socialiste în ce privește producția și vânzarea către stat a produselor agricole și animale în anul 1960 și cu privire la măsurile pentru dezvoltarea continuă a agriculturii”.

La lucrările plenarei, care au fost deschise de primul secretar al C.C. al U.T.C.L., Serghei Pavlov, participă un mare număr de tineri fruntași din agricultură.

O INIȚIATIVĂ UTILĂ

RIO DE JANEIRO 9 (Agerpres).

Presa braziliană salută intenția președintelui Quadros de a lărgi relațiile diplomatice și comerciale cu țările socialiste. Ziarul conservator „O Jurnal” subliniază în articolul său de fond că această inițiativă este utilă întrucât problema desfacerii mărfurilor braziliene pe alte piețe este importantă pentru economia țării.

„Jornal do Brasil” arată că intensificarea comerțului cu țările răsăritene ar duce, după părerea

cercurilor economice braziliene, la reducerea deficitului balanței comerciale externe și la înlăturarea multor dificultăți interne ale Braziliei.

Ziarul relevă că intențiile președintelui în această privință nu sînt pe placul cercurilor militare braziliene care sînt îngrijorate de tendințele lui Quadros de a „revoluționa” politica externă a țării.

Tineretul cuban este hotărît să apere cuceririle revoluției

HAVANA 9 (Agerpres).

La 8 februarie, la Havana a avut loc o mare demonstrație a studenților și elevilor cubani organizată ca o ripostă la încercările unui grup de contrarevoluționari de a împinge tineretul la acțiuni ostile revoluției cubane. Ziarele cubane au relatat că în urmă cu câteva zile, un avion neidentificat a zburat în timpul nopții deasupra Havanei aruncînd manifeste contrarevoluționare prin care se cere studenților să acționeze împotriva guvernului Cunei și împotriva măsurilor sale în domeniul învățămîntului.

Tineretul participant la demonstrația de la 8 februarie și-a manifestat hotărîrea de a apăra cuceririle revoluției, de a lupta, în strînsă unitate cu guvernul și poporul cuban, pentru înflorirea economiei și culturii țării, pentru a-i întări capacitatea de apărare.

În cursul mitingului care a avut loc în piața din apropierea Palatului Prezidențial, au luat cuvîntul președintele Cunei, Osvaldo Dorticos, ministrul Forțelor Armate, Raul Castro și conducătorii ai tineretului cuban. În cuvîntarea sa, președintele Dorticos a subliniat că dușmanii revoluției cubane au vrut ca, printr-o demonstrație provocatoare a tineretului studios, să înceapă o etapă nouă în agitația contrarevoluționară. Ei au uitat însă că studențimea cubană este o studențime revoluționară și că ea răspunde numai la chemarea revoluției.

Ministrul Forțelor Armate, Raul Castro, a relevat o serie de fapte care dovedesc participarea directă a unor preoți catolici la activitatea contrarevoluționară subversivă și a chemat pe cubani să-și întărească și mai mult unitatea revoluționară.

A. Kosîghin va vizita India

MOSCOVA 9 (Agerpres). — TASS transmite:

Alexei Kosîghin, prim-vicepreședinte al Consiliului de Miniștri al U.R.S.S. va vizita India în a doua jumătate a lunii februarie 1961.

Invitația de a vizita India i-a fost transmisă lui Alexei Kosîghin de primul ministru al Indiei, Jawaharlal Nehru. Alexei Kosîghin a primit cu satisfacție această invitație.

Trupele guineeze din Congo s-au înapoiat la Conakry

CONAKRY 9 (Agerpres).

După cum relatează corespondentul agenției France Press la Conakry s-a înapoiat contingentul trupelor guineeze din cadrul trupelor O.N.U. din Congo.

După cum se știe guvernele unor state africane și asiatice au hotărît să-și recheme contingentele lor din efectivul trupelor O.N.U. aflate în Congo în semn de protest împotriva folosirii acestor trupe pentru înrobirea colonială a poporului congolez și reprimarea forțelor guvernului legal al lui Patrice Lumumba.

JAPONIA

Guvernul sprijină organizațiile de extremă dreaptă

— Declarația deputatului I. Siga —

TOKIO 9 (Agerpres).

Luînd cuvîntul la 8 februarie în Camera Inferioară a Parlamentului, Iosio Siga, deputat din partea Partidului Comunist din Japonia a criticat cu asprime politica de îngăduință pe care o duce guvernul față de organizațiile de extremă dreaptă. Siga a demascat legăturile poliției, marului capital și partidului liberal-democrat de guvernămint cu organizațiile de extremă dreaptă.

O nouă încercare a organizațiilor teroriste

TOKIO 9 (Agerpres).

Nu mai puțin de câteva zile după ce a fost săvîrșit un act terorist împotriva familiei editorului revistei japoneze „Tiuo Icoron”, Simanaka, la 8 februarie, după cum relatează agenția France Presse, la Tokio s-a anunțat că poliția a arestat încă un terorist, care a

Deputaților în parlament li s-au difuzat materiale documentare ale Direcției de poliție din prefectura Simane în care sînt menționate numele polițistilor și sumele pe care aceștia le-au remis unor membri ai diferitelor organizații de extremă dreaptă.

Dacă guvernul nu va lua măsuri hotărîte de luptă împotriva terorii organizațiilor de dreapta, a declarat Siga, poporul se va apăra singur organizînd puternice mitinguri și greve.

încercat să-l ucidă pe președintele Sindicatului învățătorilor din Japonia, Takeshi Kobayashi.

Teroristul a pus la cale atentatul în legătură cu „Partidul patriotic al mării Japonii” și a fost arestat la sediul cartierului general al acestui partid fascist.

Manevrele de iarnă din R. F. G.

BONN 9 (Agerpres).

La 8 februarie în sudul Germaniei occidentale s-au terminat marile manevre de iarnă la care au participat peste 60.000 soldați americani, vest-germani și francezi. Manevrelor au avut ca scop verificarea pregătirii de luptă a trupelor americane din Germania occidentală și întărirea colaborării cu trupele aliaților din cadrul N.A.T.O.

În cursul manevrelor s-au efectuat exerciții de luptă în care au fost înscenate „atacuri atomice” ale artileriei și aviației de război.

Potrivit relatărilor presei vest-germane, manevrele au costat aproximativ 15 milioane mărci în care nu intră la socoteală pagubele uriașe provocate economiei vest-germane.

Comentar extern Teroarea nu poate înăbuși lupta forțelor patriotice din Vietnamul de sud

Știrile din Saigon, capitala Vietnamului de sud, anunță mereu razii, arestări, expediții de reprimare, asasinat. Citind asemenea știri, chiar și omul cel mai neînșinat în politică își poate imagina ce se petrece în acest „ținut liber”, după cum numește propaganda de peste ocean Vietnamul de sud. Denumirea apare într-adevăr ca o batjocorie a realității. Aici teroarea și abuzul sînt nelimitate. După răscoala din noiembrie, clica lui Ngo Dinh Diem s-a dedat la abuzuri și mai mari. Sub pretextul „epurării” ea efectuează represii sîngeroase. Ngo și camarila lui aplică cele mai bestiale metode de exterminare a populației. Una dintre metodele practicate cel mai frecvent este bombardarea regiunilor „cuprinse de tulburări”. În provincia Thai-Nin, în Valea

Trestilor și pe podișul muntos sute de oameni au fost uciși, mii de oameni au rămas fără adăpost și fără mijloace de existență.

Dar, după cum se spune, cu baionetele poți face orice vrei, însă nu poți să stai pe ele. Teroarea nu poate înăbuși lupta forțelor patriotice din Vietnamul de sud. „Niciodată pînă acum, scrie ziarul francez „Tribune des nations”, Ngo Dinh Diem nu a avut de făcut față unor focare atît de numeroase de rezistență ca în prezent”. În numeroase regiuni ale Vietnamului de sud partizanii desfășoară o activitate intensă. După cum s-a anunțat, au avut loc lupte între trupele guvernamentale și partizani la numai 30 de km. de Saigon.

Un eveniment important pentru patrioții Vietnamului de sud a fost crearea Frontului național

de eliberare, constituit la o conferință a reprezentanților diferitelor grupări care luptă împotriva regimului lui Ngo Dinh Diem. Cu toate că nu există deocamdată știri detaliate cu privire la componența acestui front, programul lui a devenit cunoscut. Agenția „Eliberarea” — organ oficial al Frontului național de eliberare — a transmis textul Manifestului adoptat la conferință. În manifest se subliniază că Frontul național de eliberare își propune drept sarcină să unească toate forțele populare, indiferent de concepțiile lor politice, în vederea luptei împotriva clicii lui Ngo Dinh Diem și a stăpînilor lui americani, să realizeze independența, democrația, pacea și neutralitatea, să înlesnească reunificarea pașnică a patriei.

Succese în dezvoltarea economică a Poloniei pe anul 1960

VARȘOVIA 9 (Agerpres).

Direcția Generală de Statistică a R. P. Polone a dat publicității comunicatul cu privire la rezultatele îndeplinirii planului de dezvoltare a economiei naționale a Poloniei pe anul 1960.

Sarcinile trasate de planul economic al Poloniei pe anul 1960 au fost îndeplinite în proporție de 103,8 la sută. În comparație

cu anul 1959, producția mijloacelor de producție a crescut cu 11,5 la sută, producția bunurilor de consum cu aproximativ 10,3 la sută, iar volumul producției agricole cu 5,4 la sută.

Concomitent, în comunicat sînt publicate rezultatele preliminare privind îndeplinirea planului de dezvoltare economică a Poloniei pe anii 1956—1960.

Situația din Angola este încordată

LISABONA 9 (Agerpres).

Situația din Angola continuă să rămînă încordată. După ce autoritățile colonialiste portugheze au căutat să ascundă amploarea luptelor care s-au desfășurat la Luanda, agenția portugheză de știri Lusitania recunoaște că în cadrul măsurilor represive au fost arestate 100 de persoane.

Correspondentul din Lisabona al agenției Reuter anunță că „la

Luanda au fost distribuite manifeste chemînd populația la noi acțiuni în diferite locuri din Angola”. Despre distribuirea manifestelor a scris și ziarul portughez de seară „Diario Ilustrado”.

IN S. U. A.

Demonstrație împotriva segregăției rasiale

NEW YORK 9 (Agerpres).

Potrivit relatărilor agenției United Press International la 8 februarie în orașul Rock Hill din statul Carolina de sud a avut loc o demonstrație a populației de culoare în semn de protest împotriva condamnării la închisoare a 13 tineri negri sub acuzația de a fi luat parte la manifestații antisegregaționiste. Participanții la demonstrație, care au străbătut străzile principale ale orașului, purtînd pancarte au condamnat de asemenea practicile rasiste care interzic accesul cetățenilor de culoare în localurile și magazinele rezervate numai albilor.

PROGRAM DE RADIO

11 februarie

PROGRAMUL I. 7,30 Sfatul medicului, 8,00 Din presa de astăzi, 9,25 Muzică ușoară din țări prietene, 10,30 Muzică populară românească și a minorităților naționale, 11,30 Cîntece din țări prietene, 11,50 Estrada melodiilor, 12,30 Muzică populară românească, 13,05 Fragmente din opera „Portretul vorbitor” de Grétry, 14,00 Muzică ușoară, 15,20 Din muzica popoarelor sovietice, 15,45 Actualitatea literară în revistele noastre, 16,00 Ansambluri artistice create în anii regimului de democrație populară, 16,15 Vorbește Moscova! 17,30 Roza vînturilor (reluare), 18,15 Știința în slujba păcii, 19,15 Opera „Valea de aur” de Dunaevski, montaj muzical-literar, 20,12 Muzică de dans, 21,30 Muzică populară mexicană, 22,30 Muzică de dans. PROGRAMUL II. 14,30 Soliști romîni de muzică ușoară, 15,00 Muzică populară din țările balcanice, 16,30 Cîntece de alegeri, 17,00 Cîntece de dragoste și jocuri populare românești, 17,30 Cronică electorală, 18,05 Vreau să știu (reluare), 18,25 Din creația compozitorului Elly Roman, 19,30 Pe teme internaționale, 19,40 Interpreți de odinioară ai muzicii populare românești, 20,30 Din creația corală a compozitorilor din țări socialiste, 21,30 Moment poetic: Veronica Porumbacu, 21,35 Muzică de dans.

CINEMATOGRAFE

11 februarie

PETROȘANI — 7 NOIEMBRIE: Scrisoare neexpediată; AL SAHIA: Un cîntec străbate lumea; PETRILA: Flăcări la graniță; LONEA: Legea e lege; LI VEZENI: Răsfațatul; ANINOASA: Să prețuim iubirea; LUPENI: Pasărea cerului; BARBATENI: Casa părintească; URICANI: O zi de odihnă.